
Vážené kolegyně a kolegové, vážení zákazníci a obchodní partneři – uživatelé referenčních materiálů 

Mnozí z Vás dostali před několika týdny dopis od zástupců firmy LGC Standards Sp. Z.o.o v Polsku, 
týkající se změn v distribuci referenčních materiálů v ČR. Jelikož je v tomto dopise řada nepřesností a 
zavádějících informací , dovolujeme si k němu prezentovat následující komentář. 

Zmíněný dopis je odrazem změn a transformací probíhajících ve firmě LGC Ltd., které započaly 
v roce 2002 parciálním spojením části firmy LGC Ltd. (Teddington, UK) s firmou Promochem GmbH 
(Wesel, Německo) – tehdy dvou největších evropských distributorů RM – ve firmu LGC Promochem, 
a které byly v loňském roce ukončeny vytvořením společnosti LGC Standards. Pod tuto firmu přešly i 
všechny bývalé pobočky společnosti Promochem/LGC Promochem a tedy i současná LGC 
Promochem Sp. Z o.o. v Dziekanowě Lesnym v Polsku.  Jelikož do pole působnosti  polské kanceláře 
LGS Standards  s platností od 1.4.2008 spadá i Česká republika,  otevřela tato pobočka  svoji kancelář 
i v naší republice  (Brno).  Vedle oznámení výše uvedených změn ve struktuře a teritoriálních 
kompetencí  ve společnosti LGC Standards jsou však ve zmíněném dopise i některé nepříliš šťastné 
formulace, které by mohly vyvolat dojem, že od avizovaného 1.4.2008 je jedinou možnou cestou jak 
získat RM nabízené firmou LGC Standards  obrátit se na  pobočku LGC Standards v Polsku anebo její 
kancelář v Brně.  

Vzhledem k těmto skutečnostem bychom chtěli naše stávající i potenciální zákazníky a obchodní  
partnery seznámit s následujícími skutečnostmi: 

ANALYTIKA spol. s r.o. byla od roku 1994 prvním po dlouhou dobu jediným distributorem firem 
LGC Ltd a Promochem GmbH, (později LGC Promochem) v ČR a společně se podílely i na výrobě 
řady matricových referenčních materiálů. Spolupracuje a hodlá i nadále spolupracovat s firmou LGC 
Standards, včetně její pobočky v Polsku. 

ANALYTIKA, spol. s r.o. Vám i nadále bude nabízet a poskytovat RM a to v plné šíři sortimentu 
stejně rychle jako v minulosti a minimálně za stejnou cenu jako ostatní distributoři působící na území 
ČR. Jelikož nezískáváme RM pouze prostřednictvím LGC Standards, ale díky naší více než 15 leté 
zkušenosti s výrobou a distribucí RM rovněž dalšími cestami přímo od výrobců, jsme Vám schopni 
velmi často nabídnout mimořádně výhodné dodací podmínky. 

Prodej a marketing RM má svá vlastní specifika a většinou znamená velmi úzkou spolupráci mezi 
prodejce a uživatelem Tu jsme se Vám vždy snažili rychle a profesionálně poskytnout, navíc 
v mateřském jazyce. V tomto poradenství budeme samozřejmě pokračovat. 

 

Děkujeme Vám za Vaši důvěru, kterou jste nám prokazovali v minulosti a které si nesmírně vážíme, a 
ujišťujeme Vás, že Vaši důvěru nezklameme ani v budoucnosti. 

 

Na další spolupráci se těší 

Tým firmy ANALYTIKA, spol. s r.o. 

 


